

Tárgytematika / Course Description

Munkahelyi vezetői hetesség

MENHBTM4620

Tárgyfelelős neve /

Teacher's name: dr. Troján Szabolcs

Félév / Semester: 2016/17/2

Beszámolási forma /

Assesment: Aláírás megszerzése

Tárgy heti óraszám /

Teaching hours(week): 0/0/0

Tárgy féléves óraszám /

Teaching hours(sem.): 0/40/0

OKTATÁS CÉLJA / AIM OF THE COURSE

A hallgatók választás alapján, - a Befogadó nyilatkozat beszerzését és a Tanszéken történő leadását követően - teljesíthetik a hetességet, a lakóhelyükhöz közeli élelmiszeripari üzemben. A gyakorlat során tapasztalatokat gyűjtenek egy élelmiszeripari cég munkafolyamatainak irányításához szükséges vezetői feladatokról, valamint a gyakorlati megfigyeléseket végezhetnek az elméleti ismereteik kibővítése és elmélyítése céljából.

További cél:

- Termelési tájékozottság és jártasság szerzése üzemi körülmények között;
- A hallgató vezetési, szervezési képességeinek fejlesztése;

TANTÁRGY TARTALMA / DESCRIPTION

A gyakorlat tartama: 5 munkanap

A gyakorlat kezdete és befejezése: a hetesi gyakorlóhely munkarendje szerint az előzetes üzemi egyeztetés alapján hétfőtől péntekig.

Kiemelt feladatkörök:

- Részletes ismeretekkel rendelkezzen a gyakorlat ideje alatt folyó munkafolyamatok szervezéséről, feladat meghatározásról, a végrehajtás ellenőrzéséről és a motiváció /a szankcionálás/ formáiról!
- Képes legyen a gyakorlóhely gazdálkodási formáját, jellemző termékszerkezetét, a gyártási technológiák sajátosságait, eszközrendszerét jellemezni, értékelni!

A gyakorlatról a hallgató „Írásbeli beszámolót” készít, minimum 10 A/4 gépelt oldal terjedelemben. A írásbeli beszámoló formai követelmények a szakdolgozat követelményeivel egyeznek meg.

A beszámolónak kötelezően kell tartalmazni a fent bemutatott megfigyelésekről szóló tapasztalatokat, valamint az 5 nap lényegesebb folyamatit, melyeket a hallgató a gyakorlat ideje alatt megfigyelt, vagy megtapasztalt.

SZÁMONKÉRÉSI ÉS ÉRTÉKELÉSI RENDSZERE / ASSESMENT'S METHOD

Hiányos, nem megfelelő tartalommal bíró írásbeli beszámoló, vagy nem értékelhető szóbeli beszámoló esete a

gyakorlat megismétlését vonja maga után.

Szóbeli beszámolóra előre egyeztetett időpontban - a gyakorlatot követő két héten belül - van lehetőség a gyakorlatvezető tanárnál.

A napló és a szóbeli beszámoló elfogadását követően igazoljuk a hetesség teljesítését, illetve szükség esetén igazolást állítunk ki a hiányzásról.

KÖTELEZŐ IRODALOM / OBLIGATORY MATERIAL

Nem releváns.